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Usage and Safety Precautions
SAFETY PRECAUTIONS

In this manual, symbols are used to highlight warnings and cautions 
that you must read to prevent accidents. The meanings of these 
symbols are as follows:

Warning
Something that could cause serious injury or death.

Caution

Something that could cause injury or damage to the 
equipment.

Other symbols

Required (mandatory) actions.

Prohibited actions.

 Warning

Operation using an AC adapter
 Use only a ZOOM AD-16 AC adapter with this unit.

 Do not use do anything that could exceed the ratings of outlets and other 
electrical wiring equipment. Before using the equipment in a foreign country 
or other region where the electrical voltage differs from that indicated on 
the AC adapter, always consult with a shop that carries ZOOM products 
beforehand and use the appropriate AC adapter.

Operation using batteries
 Use 4 conventional 1.5-volt AA batteries (alkaline or nickel-metal hydride).

 Read battery warning labels carefully.

 Always close the battery compartment cover when using the unit.

Alterations
 Never open the case or attempt to modify the product.

 Caution

Product handling
 Do not drop, bump or apply excessive force to the unit.

 Be careful not to allow foreign objects or liquids to enter the unit.

Operating environment
 Do not use in extremely high or low temperatures.

 Do not use near heaters, stoves and other heat sources.

 Do not use in very high humidity or near splashing water.

 Do not use in places with excessive vibrations.

 Do not use in places with excessive dust or sand.

AC adapter handling
 When disconnecting the AC adapter from an outlet, always pull the body of 
the adapter itself.

 During lightning storms or when not using the unit for a long time, 
disconnect the power plug from the AC outlet.

Battery handling
 Install the batteries with the correct +/- orientation.

 Use a specified battery type. Do not mix new and old batteries or different 
brands or types at the same time. When not using the unit for an extended 
period of time, remove the batteries from the unit.

 If a battery leak should occur, wipe the battery compartment and the battery 
terminals carefully to remove all battery residue.

Connecting cables with input and output jacks
 Always turn the power OFF for all equipment before connecting any cables.

 Always disconnect all connection cables and the AC adapter before moving 
the unit.

Volume
 Do not use the product at a loud volume for a long time.

Usage Precautions

Interference with other electrical equipment
In consideration of safety, the  has been designed to 
minimize the emission of electromagnetic radiation from the device and to 
minimize external electromagnetic interference. However, equipment that 
is very susceptible to interference or that emits powerful electromagnetic 
waves could result in interference if placed nearby. If this occurs, place the 

 and the other device farther apart. With any type of 
electronic device that uses digital control, including the  , 
electromagnetic interference could cause malfunction, corrupt or destroy data 
and result in other unexpected trouble. Always use caution.

Cleaning
Use a soft cloth to clean the panels of the unit if they become dirty. If 
necessary, use a damp cloth that has been wrung out well. Never use abrasive 
cleansers, wax or solvents, including alcohol, benzene and paint thinner.

Malfunction
If the unit becomes broken or malfunctions, immediately disconnect the AC 
adapter, turn the power OFF and disconnect other cables. Contact the store 
where you bought the unit or ZOOM service with the following information: 
product model, serial number and specific symptoms of failure or malfunction, 
along with your name, address and telephone number.

Copyrights

documentation are the property of their respective owners.

Note: All trademarks and registered trademarks mentioned in this manual are 
for identification purposes only and are not intended to infringe on the 
copyrights of their respective owners.

Обратите внимание на символы, используемые в данной инструкции для 
предупреждения об опасности и предотвращения несчастных случаев. 
Значения этих символов приведены ниже:

Не открывайте корпус и не пытайтесь модифицировать изделие. 

Не используйте устройство на большой громкости в течение длительного времени.

Из соображений безопасности  устройство разработано с 
учетом обеспечения максимальной защиты от электромагнитного излучения как 
самого устройства, так и внешних источников. Однако не следует помещать в 
непосредственной близости от устройства другое оборудование, чувствительное 
к воздействию электромагнитных волн, или излучающее их. В противном случае, 

разместите  и другое устройство подальше друг от друга. Как и в 

любом другом цифровом устройстве, в устройстве  воздействие 
электромагнитного поля может явиться причиной неисправной работы, а также 
потери данных. Всегда соблюдайте меры предосторожности.

Для ухода за устройством используйте мягкую ткань. При необходимости, немного 
намочите ткань. Не используйте абразивные материалы, воск или растворители, 
включая спирт, бензол или жидкость для снятия краски.

При повреждениях или сбоях устройства отключите адаптер переменного тока, 
отключите питание и отсоедините все кабели. Обратитесь в магазин, где вы 
приобрели устройство, или в сервисную службу ZOOM, предоставив следующую 
информацию: модель изделия, серийный номер, описание проблемы и ваши 
контактные данные.

• Все торговые марки, названия изделий и компаний, упоминаемые в настоящем 
документе, являются собственностью соответствующих владельцев.

Примечание: Все торговые марки и зарегистрированные торговые марки, 
упомянутые в данной инструкции, используются исключительно в 
целях идентификации и не предполагают нарушения авторских прав 
их владельцев.

Избегайте падений, ударов или воздействия чрезмерной силы на устройство.

Избегайте попадания посторонних предметов или жидкостей внутрь устройства. 

Другие символы

Символ особой опасности - возможны опасные 
последствия или летальный исход.

Действия для обязательного выполнения.

Запрещенные действия.

Предупреждение

Внимание

Символ предупреждения - риск для здоровья 
человека, поломка устройства или его составляющих.

Предупреждение

Внимание

Использование и меры предосторожности

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

БЕЗОПАСНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Работа с использованием адаптера переменного тока

Обращение с адаптером переменного тока

Обращение с аккумуляторами

Подключение кабелей с входными и выходными разъемами

Громкость

Защита от электромагнитного излучения

Очистка

Неисправности

Авторские права

Использование аккумуляторов

Модификации

Обращение с изделием

Окружающая среда
Не использовать в условиях крайне высоких или низких температур. 

Не использовать вблизи радиаторов, печей и других источников тепла.
Не использовать в условиях высокой влажности или вблизи источников 
возможного разбрызгивания воды.
Не использовать в условиях высокого уровня вибраций.

Не использовать в запыленных местах, в местах с большим скоплением песка.

Используйте 4 обычные аккумуляторы 1,5 В типа АА (щелочные или никель-
металгидридные). 

Внимательно ознакомьтесь с предупредительными надписями на аккумуляторах.

Всегда закрывайте крышку аккумуляторного отсека при использовании 
устройства. 

Убедитесь, что аккумуляторы установлены с правильной полярностью +/-.

Используйте аккумуляторы подходящего типа. Не используйте одновременно 
старые и новые аккумуляторы, аккумуляторы различных типов и торговых 
марок. Если вы не используете устройство в течение длительного промежутка 
времени, вынимайте аккумуляторы из устройства.
В случае «протечки» аккумуляторы, аккуратно вытрите насухо отсек для 
аккумуляторов и клеммы.

При отсоединении адаптера от сети всегда держите его за корпус.

Во время грозы, а также при  использовании устройства в течение 
длительного промежутка времени, отсоединяйте адаптер от сети.

Перед тем как подключить или отключить кабель, отключите питание всего 
оборудования.
Перед перемещением устройства отключите все кабели и адаптер 
переменного тока. 

Для данного устройства используется только адаптер переменного тока 
ZOOM AD-16.
Не используйте приборы, превышающие мощность розеток и другое 
оборудование для монтажа электрической проводки. Перед использованием 
оборудования в другой стране или регионе, где электрическое напряжение 
отличается от указанного на адаптере переменного тока, заранее 
проконсультируйте с дистрибьютором продукции ZOOM и используйте 
соответствующий адаптер переменного тока.



3

Introduction

Five simultaneous effects
You can select and arrange the order of up to five effects as you like and use them simultaneously. Use the 
cursor keys and view the effects being used on the LCD anytime.

Variety of rhythm patterns
Realistic sounds are provided with updated rhythm patterns and tones.

Looper
The looper can be synchronized with rhythms and record phrases of up to 30 seconds.

Realistic amplifier modeling
With realistic amplifier modeling sounds from our , we have faithfully re-created the rich harmonics and 
compression feel of tube amps.

Long battery operation time
20 hours of continuous operation is possible using alkaline batteries (when the LCD backlight is off).

* A printed list of effect parameters is not included with the .
 Please download a copy from the ZOOM website.  http://www.zoom.co.jp/

Введение

Пять одновременных эффектов
Можно выбрать и установить в очередь до 5 эффектов, при этом перебирать и просматривать используемые 
эффекты на LCD в любое время.

Разнообразие ритм-паттернов
Реалистическое звучание благодаря обновленным ритм-паттернам и тонам.

Петля
Петля может синхронизироваться с ритмами и записывать фрагменты до 30 секунд.

Реалистичное моделирование усилителя
Благодаря реалистичному моделированию звучания в процессоре, нам удалось с точностью воссоздать 
чувство богатой гармонии и компрессии в ламповых усилителях. 

Более длительное время работы аккумуляторов
В режиме непрерывной работы щелочные аккумуляторы работают до 20 часов (при условии отключения 
подсветки ЖК-дисплея).

* Печатный список параметров эффектов не входит в комплект поставки.
Копию можно скачать с веб-сайта ZOOM. – http://www.zoom.co.jp/
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Part Names
 Top Panel

RHYTHM/LOOPER key

MENU key

Display

HOME key

Parameter knob

ENTER key

Foot switches

Cursor keys (up, down, left, right)
l

(                 only)

Название деталей

Дисплей

Кнопка HOME 
(НА ГЛАВНУЮ)

Кнопка ENTER 
(ВВОД)

Кнопка RHYTHM/LOOPER 
(РИТМ/ПЕТЛЯ)

Кнопка MENU (МЕНЮ)

Ножные переключатели

Ручка регулирования 
параметров

Кнопка управления курсором 
(вверх, вниз, влево, вправо)

Педаль экспрессии (только
для G1Xon)

Лицевая панель
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Rear Panel 

Guitar amplifierHeadphones
Portable audio 

player, etc.

ZOOM AC 
adapter (AD-16)

Computer

Guitar

INPUT jack

Pedal switch
(                 only)

OUTPUT ja ckAU X IN jack
USB 

connector
DC9V  

AC adapter jack

NOTE
Signals input through  
the AUX IN jack are 
sent directly to the 
OUTPUT jack without 
passing through the 
built-in effects.

Педаль-переключатель (только 
для G1Xon)

Гнездо входа 
(INPUT)

Гнездо 
выхода 

(OUTPUT)

Гитара

Наушники КомпьютерГитарный усилитель
Портативный 
аудиоплеер 

и т.д.

Адаптер 
переменного тока 

ZOOM (AD-16)

9 В постоянного тока
Гнездо адаптера 

переменного тока

разъем 
USB

[НАУШНИКИ]

Дополнительное 
гнездо (AUX IN)

Задняя панель

• 
ПРИМЕЧАНИЕ:

С и г н а л ы , 
поступающие через 
д о п о л н и т е л ь н о е 
гнездо (AUX IN) 
п о с ы л а ю т с я 
непосредственно на 
гнездо выхода 
(OUTPUT) без 
прохождения через 
в с т р о е н н ы е 
эффекты. 
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Turning the Power ON
Lower the amplifier's volume all the way.

When using batteries 

Insert batteries into the battery compartment.

Plug a guitar cable into the INPUT jack. 

(Doing so turns the unit on.)

When using an adapter 

Connect an AD-16 adapter.

Turn the amplifier's power on and raise its 

volume.

NOTE
USB bus power operation is possible. 

eco mode

If the eco mode setting is ON and it is left unused for 
10 hours, it turns off automatically. (See page 16.)

Включение питания
Всегда отключайте громкость усилителя.

Вставьте аккумуляторы в отсек для аккумуляторов. Подключите адаптер AD-16.

Включите усилитель и увеличьте громкость.

Если включен экорежим, и он не используется в течение 
10 часов, происходит автоматическое отключение. 
(См. с. 6)

Экорежим

Подключите гитарный кабель к разъему входа 
(INPUT). (При этом включается устройство.)

При использовании аккумулятора При использовании адаптера

• Возможна работа шины питания USB.

ПРИМЕЧАНИЕ:

ВХОД (INPUT) Дополнительное 
гнездо (AUX IN)
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Display Information
HOME Screen 

Bank name Patch number

Patch names

Status icon ( P18)

Add effects ( P12)

Reorder effects ( P13)

Delete effects ( P12)

Remaining power display

Patch settings ( P9)

Effect

This shows that the patch 
contents have been changed.
This shows that the patch 
contents have been saved.

HINT

Press   to return to the HOME screen from any other screen.
Effects that are OFF appear gray. 

Terms Used in This Manual
Patch
The ON/OFF status and the parameter settings of each effect are stored as "patches".

Use patches to recall and save effects. The  can store 100 patches.

Bank
A set of 10 patches is called a "bank".

The  has 10 banks labeled A–J.

Отображение информации

Термины

Главный экран

Отображение оставшегося 
заряда питания

Название банка

Эффект

Номер патча

Название патча

Значок состояния (P18)

Настройки патча (P9) Изменить порядок 
эффектов (P13)

Удалить эффекты (P12)

Добавить эффекты (P12)

Содержимое патча было 
изменено.

Содержимое патча 
сохранено.

Патч
«Патч» содержит информацию о том, включен или отключен тот или иной эффект, какие настройки 
имеют те или иные параметры. Используйте патчи, чтобы запоминать и сохранять эффекты. 
Процессор  может хранить до 100 патчей.

Банк
Набор из 10 патчей носит название «банк».
Процессор  содержит 10 банков, имеющих названия от A до J.

ОТРЕДАКТИРОВАНО 
(EDITED)

СОХРАНЕНО
(SAVED) 

• Нажмите , чтобы возвратиться к главному экрану из любого 
другого меню.

• Отключенные эффекты обозначаются серым цветом.

СОВЕТ
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Using Patches

To change the patch

Use  and  .

HINT
For details about using the preselect function to  
change directly to patches that are not next in 
order, see page 19.

Press and hold   or  to change patches 
continuously.

To change the bank

Use  and  .

Использование патчей

Чтобы изменить патч Чтобы изменить банк

Используйте  и . Используйте  и .

• Подробнее об использовании функции 
предварительного выбора, чтобы перейти к патчам, 
которые расположены не по порядку, см. страницу 
19. 

• Нажмите и удерживайте  или  , чтобы менять 
патчи постоянно.

СОВЕТ
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To change settings for individual 
patches

Turn  on the HOME 

screen.
Select PATCH SETTINGS.

Press  .

The PATCH SETTINGS 
screen appears.

Press  .

The patch editing screen 
appears.

Turn  .

Open the page you want.

only

To adjust the patch level (LVL) 

Turn  .

Select LEVEL.

Press  .

Turn  .

Set between 0 and 120.

To change the patch name  
(NAME)

Turn  .

Move the cursor.

Press  .
Confirm the character to change.

Turn  .

Change the character.

HINT
You can use   and  to change the type of 
character/symbol.

Чтобы изменить настройки отдельных 
патчей

Чтобы настроить уровень патча (LVL)

Чтобы изменить название патча 
(NAME)

Поверните , находясь на 
главном экране.
Выберите НАСТРОЙКИ 
ПАТЧА (PATCH SETTINGS).

Поверните .
Откройте необходимую 
страницу.

Поверните .
Выберите уровень.

Поверните .
Переместите курсор.

Поверните .
Измените символ.

Нажмите .
Появится меню 
НАСТРОЙКИ ПАТЧА (PATCH 
SETTINGS).

Нажмите .

Поверните .
Установите между 
значениями 0 и 120.

Нажмите .
Появится экран 
редактирования патча.

Нажмите .
Подтвердите символ, 
который нужно изменить.

• Можно использовать  и , чтобы изменить 
тип символа/знака.

СОВЕТ
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Adjusting Effects

To select an effect 

Turn  on the HOME 

screen.
Select the effect.

Press  .

Show the top screen of the 
selected effect.

HINT
The virtual knobs are shown with the current  
parameter values.

To turn an effect ON or OFF

Press  or  .

Effect OFFEffect ON

Virtual knob

Graphic for selected effect

To select an effect type

Use  and  .

Effect processing capacity 

The   allows 
you to combine five effects 
as you like. However, if you 
combine effect types that 
require great amounts of 
processing power (amp models, for example), 
the available processing capacity might not be 
enough. If this occurs, "PROCESSING LIMIT" 
will appear, and the effect will be bypassed. 
You can avoid this by changing some of the 
effect types.

Чтобы выбрать эффект

Чтобы включить или отключить 
эффект

Чтобы выбрать тип эффекта

Возможность обработки эффектов

Поверните , находясь на 
главном экране.
Выберите эффект.

Нажмите .
Выбранный эффект 
отобразится в верхней 
части экрана.

Настройка эффектов

Виртуальный регулятор

Кривая выбранного эффекта

• Виртуальные регуляторы отображаются с 
текущими значениями параметров.

СОВЕТ

Нажмите   или .

Используйте  и .

Процессор  
позволяет объединить пять 
любых эффектов. Тем не 
менее, при объединении 
таких типов эффектов, 

Эффект включен Эффект отключен

которые требуют большой мощности 
обработки (модели усилителя, например), 
доступной мощности обработки может 
оказаться недостаточно. В таком случае, 
появится надпись «ПРЕДЕЛ ОБРАБОТКИ 
(PROCESSING LIMIT)» и эффект будет 
исключен. Чтобы избежать этого, измените 
некоторые типы эффектов.
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To select from a category 

Press and hold  or 

 .

The categories appear.

Turn  .

Select the category.

Press  .

NOTE
The   includes a PEDAL effects category.

To scroll through the effects shown

When using multiple effects, scroll to switch the 

effect shown.

Use  and 

 .

To adjust parameters

Press  .

The editing screen appears.

Turn  .

Select the parameter to 
adjust.

Press  .

Confirm the parameter to 
adjust.

Turn  .

Adjust the parameter value.

HINT
When shipped from the factory, the auto save  
function is active. As soon as a parameter is adjusted 
this change is automatically saved. (See page 18.)

Для настройки параметров

Для прокрутки отображаемых 
эффектов

Чтобы выбрать из категории

Поверните .
Выберите параметр, 
который нужно настроить.

Поверните .
Настройте значение 
параметра.

Поверните .
Выберите категорию.

Нажмите .

Нажмите и удерживайте 

 или .
Появятся категории.

Нажмите .
Появится экран 
редактирования.

Нажмите .
Подтвердите параметр, 
чтобы настроить его.

При использовании нескольких эффектов, чтобы 
включить отображаемый эффект, прокрутите его.

Используйте  и 

.

• Процессор  включает категорию 
эффектов ПЕДАЛЬ (PEDAL). 

ПРИМЕЧАНИЕ:

• По заводским настройкам включена функция 
автосохранения. После настройки параметра, его 
значение сохраняется автоматически. (См. с. 18)

СОВЕТ

ДАЛЕЕ›››
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Adjusting Effects

To add an effect

Turn  on the HOME 

screen.
Select ADD EFFECT.

Press  .

Open the category 
selection screen.

Turn  .

Select the category.

Press  .

Open the added effect 
placement screen.

Turn  .

Select where to add the 
effect.

Press  .

Add the effect.

Turn  to end.

Select EXIT.

Press  .

HINT
On the effect screen, you can also press and  

hold  or  to add an effect.

To remove an effect

Turn  on the HOME 

screen.
Select DELETE EFFECT.

Press  .

Open the effect deletion 
screen.

Чтобы добавить эффект

Чтобы удалить эффект

Поверните , находясь 
на главном экране.
Выберите ДОБАВИТЬ 
ЭФФЕКТ (ADD ЕFFECT).

Поверните , находясь 
на главном экране.
Выберите УДАЛИТЬ 
ЭФФЕКТ (DELETE ЕFFECT).

Поверните , чтобы 
завершить.
Выберите ВЫХОД (EXIT).

Поверните .
Выберите категорию.

Поверните .
Выберите место, куда 
добавить эффект.

Нажмите .
Откройте экран выбора 
категории.

Нажмите .
Откройте экран удаления 
эффекта.

Нажмите .
Добавьте эффект.

Нажмите .

Нажмите .
Откройте экран 
размещения 
добавляемого эффекта.

Настройка эффектов

• В меню эффектов можно также нажать и 

удерживать  или  для добавления 
эффекта.

СОВЕТ
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Turn  .

Select the effect to delete.

Press  .

Open the confirmation 
screen.

Press  .

Delete the effect.

Turn  to end.

Select EXIT.

Press  .

To change the order of effects

Turn  on the HOME 

screen.
Select EFFECT CHAIN.

Press  .

Open the EFFECT CHAIN 
screen.

Turn  .

Select the effect to move.

Press  .

Confirm the effect to move.

Turn  .

Select the new position for 
the effect.

Press  .

Confirm the new position.

Press  to end.

Чтобы изменить порядок эффектов

Поверните .
Выберите эффект, 
который нужно удалить.

Поверните .
Выберите эффект, 
который нужно 
переместить.

Поверните .
Выберите новое место 
расположения для 
эффекта.

Поверните , находясь 
на главном экране.
Выберите ЦЕПОЧКА 
ЭФФЕКТОВ (ЕFFECT 
CHAIN).

Нажмите .
Откройте экран 
подтверждения.

Нажмите .
Откройте экран 
ЦЕПОЧКА ЭФФЕКТОВ 
(EFFECT CHAIN).

Нажмите .
Подтвердите перемещение 
эффекта.

Нажмите .
Подтвердите новое место 
расположения.

Нажмите .

Нажмите .

Нажмите .
Удалите эффект.

Поверните , чтобы 
завершить.
Выберите ВЫХОД (EXIT).
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Adjusting the Master Level and Tempo

To adjust the master level

Press  on the 

HOME screen.
Open the MENU screen.

Turn  .

Select MASTER LVL.

Press  .

Turn  .

Set between 0 and 120.

Press  to end.

To adjust the master tempo (BPM)

Press  on the 

HOME screen.
Open the MENU screen.

Turn  .

Select BPM.

Press  .

Turn  .

Set between 40 and 250.

NOTE
This tempo setting is shared by all effects, rhythms  
and the looper.

Press  to end.

Чтобы настроить основной уровень

Поверните .
Выберите категорию 
ОСНОВНОЙ УРОВЕНЬ 
(MASTER LVL).

Поверните .
Установите между 
значениями 0 и 120.

Нажмите .

Нажмите , находясь 
на главном экране.
Откройте экран МЕНЮ 
(MENU).

Настройка основного уровня и темпа

Нажмите , чтобы 
завершить.

Нажмите , находясь 
на главном экране.
Откройте экран МЕНЮ 
(MENU).

Поверните .
Выберите BMP.

Нажмите .

Поверните .
Установите между 
значениями 40 и 250.

Нажмите , чтобы 
завершить.

• Настройка темпа действует для всех эффектов, 
ритмов и петли.

ПРИМЕЧАНИЕ:

Чтобы настроить основной темп (BPM)
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Saving and Swapping Patches

To save the current patch

Press  on the 

HOME screen.
Open the MENU screen.

Turn  .

Select SAVE.

Press  .

Open the patch SAVE 
screen.

Turn  .

Select where to save the patch.

Press  .

Open the confirmation 
screen.

Turn  .
Select "YES" to execute.

Select "NO" to cancel.

Press  .

To swap the current patch

Press  on the 

HOME screen.
Open the MENU screen.

Turn  .

Select SWAP.

Press  .

Open the patch SWAP 
screen.

Turn  .

Select the other patch to swap.

Press  .

Open the confirmation 
screen.

Turn  .
Select "YES" to execute.

Select "NO" to cancel.

Press  .

NOTE
Patches cannot be swapped  
if the current patch has not 
been saved.

Чтобы сохранить текущий патч Чтобы заменить текущий патч

Поверните .
Выберите СОХРАНИТЬ 
(SAVE).

Поверните .
Выберите ЗАМЕНА 
(SWAP).

Поверните .
Выберите другой патч на 
замену.

Поверните .
Нажмите «ДА», чтобы 
выполнить действие. 
нажмите «НЕТ», чтобы 
отменить действие.

Поверните .
Выберите место 
сохранения патча.

Поверните .
Нажмите «ДА», чтобы 
выполнить действие. 
нажмите «НЕТ», чтобы 
отменить действие.

Нажмите .
Откройте экран 
сохранения патча.

Нажмите .
Откройте экран замены 
патча.

Нажмите .
Откройте экран 
подтверждения.

Нажмите . Нажмите .

Нажмите .
Откройте экран 
подтверждения.

Нажмите , находясь 
на главном экране.
Откройте экран МЕНЮ 
(MENU).

Нажмите , находясь 
на главном экране.
Откройте экран МЕНЮ 
(MENU).

Патчи сохранения и обмена данных

• Патчи нельзя заменить, 
если текущий патч не 
был сохранен.

ПРИМЕЧАНИЕ:
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Changing Various Settings

Press  on the 

HOME screen.
Open the MENU screen.

Turn  .

Select SETTINGS.

Press  .

Open the SETTINGS 
screen.

To select the battery type

Turn  on the 

SETTINGS screen.
Select BATTERY.

Press  .

Turn  .

Select ALKALI (alkaline) or Ni-MH (nickel-metal 
hydride).

To set the eco mode

Turn  on the 

SETTINGS screen.

Select eco.

Press  .

Turn  .

Select ON or OFF.

HINT
ON: eco mode is active. If left unused for 10  
hours, the power turns off automatically.

OFF: eco mode is not active. 

Чтобы выбрать тип аккумуляторов

Чтобы выбрать эко режимПоверните .
Выберите НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS).

Поверните .
Выберете ВКЛ или ОТКЛ

Поверните , находясь 
в меню НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS). Выберите 
эко (eco).

Поверните .
Выберите (щелочные) или Ni-MH (никель-
металгидридные).

Поверните .
находясь в меню 
НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS). Выберите 
АККУМУЛЯТОРЫ 
(BATTERY).

Нажмите .
Откройте экран 
НАСТРОЙКИ (SETTINGS).

Нажмите .

Нажмите .

Нажмите , находясь 
на главном экране.
Откройте экран МЕНЮ 
(MENU).

Изменение настроек

• ON: эко режим активен. Если он не используется 
в течение 10 часов, питание автоматически 
отключается.

• OFF: Режим эко не активен.

СОВЕТ
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To adjust the backlight time

Turn  on the 

SETTINGS screen.
Select LCD LIGHT.

Press  .

Turn  .

Select OFF, ON, 15sec or 30sec.

To adjust the display contrast

Turn  on the 

SETTINGS screen.
Select LCD CNTRST.

Press  .

Turn  .

Set between 1 and 13.

ДАЛЕЕ›››

Чтобы настроить время подсветки Чтобы настроить время подсветки

Поверните , находясь 
в меню НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS). Выберите 
ПОДСВЕТКА LCD (LCD 
LIGHT)

Поверните , , находясь 
в меню НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS). Выберите 
КОНТРАСТНОСТЬ LCD 
(LCD CNTRST)

Поверните .
Выберите ВКЛ/ОТКЛ, 15 
сек или 30 сек.

Поверните .
Установите между 
значениями 1 и 13.

Нажмите . Нажмите .
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Changing Various Settings

To set the auto save function

Turn  on the 

SETTINGS screen.
Select AUTO SAVE.

Press  .

Turn  .

Select ON or OFF.

When AUTO SAVE is ON 

Patch changes will be saved automatically.

This shows that the 
patch has been changed.

This shows that the 
patch has been saved.

When AUTO SAVE is OFF 

Patch changes will not be saved until they are 
saved manually.

If a patch has been 
changed, a confirmation 
screen will appear when 
you try to open another 
patch.

Turn  .
Select "YES" to save.

Select "NO" to not save.

Press  .

NOTE
If you select "NO", the patch setting changes will  
not be saved and the other patch will open.

Turn  .

Select where to save the 
patch.

Установка функции автосохранения

Поверните , находясь 
в меню НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS). Выберите 
АВТОСОХРАНЕНИЕ 
(AUTO SAVE).

Поверните .
Выберите ВКЛ или ОТКЛ.

Поверните .
Нажмите «ДА», чтобы 
сохранить. Нажмите 
«НЕТ», чтобы отменить 
сохранение.

Поверните .
Выберите место 
сохранения патча.

Нажмите .

Нажмите .

Изменение настроек

Когда автосохранение включено

Когда автосохранение отключено 

Изменения патча сохраняются автоматически.

Изменения патча сохраняются только вручную.

В случае изменения 
патча при переходе на 
другой патч всплывает 
окно подтверждения.

Таким образом 
отображается изменение 
патча.

Таким образом 
отображается 
сохранение патча.

• При нажатии «НЕТ» изменения настроек патча не 
сохраняются, и открывается другой патч.

ПРИМЕЧАНИЕ:
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Press  .

Open the confirmation 
screen.

Turn  .
Select "YES" to save.

Select "NO" to cancel.

Press  .

The patch changes are saved.

HINT
You can also save from the MENU screen. 

See "To save the current patch". (See page 15.) 

NOTE
If a patch has not been saved, patches cannot be  
swapped. (See page 15.)

To use the preselect function

Turn  on the 

SETTINGS screen.
Select PRESELECT.

Press  .

Turn  .

Select ON or OFF.

HINT
ON: The preselect function is active. You can  
select the next patch before changing to it. 

OFF: The preselect function is inactive. 

When PRESELECT is ON 

On the HOME screen, 

use  and  .

Select the next patch.

Press  and  at 

the same time.
Change to the selected 
patch.

Чтобы использовать функцию 
предварительного выбора

Поверните .
Нажмите «ДА», чтобы 
сохранить. Нажмите 
«НЕТ», чтобы отменить 
действие.

Поверните .
Выберете ВКЛ или ОТКЛ.

Поверните , находясь 
в меню НАСТРОЙКИ 
(SETTINGS). Выберите 
ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ 
ВЫБОР (PRESELECT).

Нажмите .
Откройте экран 
подтверждения.

Нажмите .

Нажмите .
Изменения патча сохранены.

Когда функция предварительного 
выбора включена

• Изменения также можно сохранить в экране 
МЕНЮ (MENU).

• См. «Сохранить текущий патч» (См. с. 15)

• ВКЛ: Функция предварительного выбора активна. 
Выберите другой патч перед его заменой.

• ОТКЛ: Функция предварительного выбора 
неактивна.

СОВЕТ

СОВЕТ

• Если патч не был сохранен, его нельзя заменить. 
(См. с. 15)

ПРИМЕЧАНИЕ:

Находясь в главном 
экране, используйте 

 и . Выберите 
следующий патч.

Нажмите  и  
одновременно.
Замените на следующий 
выбранный патч.
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To activate the tuner

On the HOME screen 

or an effect screen, 

press  and  at 

the same time.
Open the tuner screen.

To tune the guitar

You can play each open string and tune it.

CHROMATIC TUNER 

(Flat) (Correct pitch) (Sharp)

The name of the nearest note and the pitch 
accuracy are shown.

OTHER TUNERS 

(Flat) (Correct pitch) (Sharp)

Using the Tuner

Press  or  to end.

To change tuner settings

On the tuner screen, 

press  .

Open the TUNER settings 
screen.

Turn  .

Select the item to set.

Press  .
Confirm the item to set.

Turn  .

Change the setting.

Press  to end.

Использование тюнера

Активация тюнера

Изменение настроек тюнера

Настройка гитары
Поверните .
(Ручка регулирования 
параметров).
Выберите нужный 
элемент настройки. 

Поверните .
Измените настройки.

Вы можете проиграть каждую открытую струну и 
настроить её.

Здесь изображены названия ближайших нот и 
точность высоты звучания.

Бемоль 

Бемоль 

Диез

Диез

Правильная 
высота звучания

Правильная 
высота звучания

ХРОМАТИЧЕСКИЙ ТЮНЕР

ДРУГИЕ ВИДЫ ТЮНЕРА

Чтобы завершить нажмите кнопку   или  и ..

Когда включен экран HOME 
(ГЛАВНЫЙ ЭКРАН) или 
экран настройки эффектов, 
одновременно нажмите 

кнопки  и . 
Откройте экран тюнера.

Когда включен экран 
тюнера, нажмите кнопку 

. (Кнопка входа в 
меню).
Откройте экран 
настройки тюнера. 

Чтобы завершить, 

нажмите .

Нажмите .
(Кнопка ENTER).
Подтвердите выбор 
элемента для настройки. 



21

Setting items 

OUTPUT
Select BYPASS or MUTE.

Standard pitch (CALIBRATION)
The standard pitch for middle A can be set from 
435-445 Hz.

Tuner types (TYPE)
Select chromatic (CHROMA) or another tuner 
type. The other tuner types are shown in the 
table below.

Drop tuning (FLAT)
Set to  × 0,  × 1,  × 2 or  × 3.

NOTE
Drop tuning is not possible when the TYPE is  
set to CHROMA.

Tuner types

Display Meaning
String number/Note name

7 6 5 4 3 2 1

GUITAR Standard tuning for guitars, including 7-string guitars B E A D G B E

OPEN A In open A tuning, the open strings make an A chord - E A E A C# E

OPEN D In open D tuning, the open strings make a D chord - D A D F# A D

OPEN E In open E tuning, the open strings make an E chord - E B E G# B E

OPEN G In open G tuning, the open strings make a G chord - D G D G B D

DADGAD This alternate tuning is often used for tapping, etc. - D A D G A D

Настройка элементов

ВЫХОД
Выберите BYPASS (ОБХОД) или MUTE (ОТКЛ. 
ЗВУК).

Стандартная высота звука (КАЛИБРОВКА)
Стандартную высоту звука для средних частот 
ноты «Ля» можно настроить в диапазоне от 435 
до 445 Гц.

Виды тюнера (TYPE)
Выберите хроматический (CHROMA) или любой 
другой вид тюнера. Другие виды тюнера поданы 
ниже в таблице.

Сброс строя (БЕМОЛЬ)
Установите следующие настройки:  x 0, 

 x 1,  x 2 или  x 3

• Сброс строя невозможен, если 
напротив TYPE (ВИД) стоит CHROMA 
(ХРОМАТИЧЕСКИЙ ТЮНЕР)

ПРИМЕЧАНИЕ:

Виды тюнера

Изображение 
на экране

Значение
Номер струны/Нота

7 6 5 4 3 2 1
GUITAR Стандартный строй для гитар, включая 7-струнные гитары B E A D G B E

OPEN A При строе «Open A» открытые струны образуют аккорд ля большой октавы - E A E A C# E

OPEN D При строе «Open D» открытые струны образуют аккорд ре большой октавы - D A D F# A D
OPEN E При строе «Open E» открытые струны образуют аккорд ми большой октавы - E B E G# B E
OPEN G При строе «Open G» открытые струны образуют аккорд соль большой октавы - D G D G B D
DADGAD Альтернативный строй, часто используемый для тэппинга и прочее - D A D G A D

A ля большой октавы
B си большой октавы
C# до-диез большой октавы
D ре большой октавы
E ми большой октавы
F# фа-диез большой октавы
G# соль-диез большой октавы
DADGAD строй «DADGAD»
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Using Rhythms

To activate a rhythm

On the HOME screen or 

an effect screen, press 

 .
Open the RHYTHM screen.

HINT

On the RHYTHM screen, press   to switch 
to the LOOPER screen.

To set the pattern, tempo and 
volume

On the RHYTHM 

screen, turn  .

Select the item to set.

Press  .
Confirm the item to set.

Turn  .

Change the setting.

Setting items 

PATTERN
Select the rhythm pattern. For more about 
rhythm patterns. (See page 23.)

Tempo (BPM)
The setting range is 40-250.

NOTE
This tempo setting is used by every effect,  
rhythms and the looper.

Volume (LVL)
The setting range is 0-100.

To start rhythm playback

On the RHYTHM 

screen, press  .

Использование ритмов

Активация ритма

Запуск проигрывания ритма 

Настройка паттерна, темпа и 
громкости звучания

Когда включен экран HOME 
(ГЛАВНЫЙ ЭКРАН) или 
экран настройки эффектов, 

нажмите кнопку .
Откройте экран RHYTHM 
(РИТМ).

• Когда включен экран RHYTHM (РИТМ), нажмите 

кнопку , чтобы перейти к экрану 
LOOPER (ЛУПЕР)

СОВЕТ

Когда включен экран 
RHYTHM (РИТМ), 

поверните ручку . (Ручка 
регулирования параметров).
Выберите нужный элемент 
настройки. 

Поверните ручку .
Измените настройки.

Нажмите кнопку .
(Кнопка ENTER).
Подтвердите выбор 
элемента для настройки. 

Когда включен экран 
RHYTHM (РИТМ), нажмите 

кнопку  (Кнопка 
PLAY).

Настройка элементов
ПАТТЕРН
Выберите ритмический паттерн. Для 
дополнительной информации о ритмических 
паттернах см. с. 23.

Темп (BPM) (УДАР/МИН)
Настройка в диапазоне от 40 до 250 ударов/
мин.

Громкость (LVL)
Настройка в диапазоне от 0 до 100.

• Настройка темпа используется каждым 
эффектом, ритмом и лупером.

ПРИМЕЧАНИЕ:
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To stop the rhythm

On the RHYTHM screen, press  .

No. PatternName TimSig

1 GUIDE 4/4

2 8Beats1 4/4

3 8Beats2 4/4

4 8Beats3 4/4

5 16Beats1 4/4

6 16Beats2 4/4

7 16Beats3 4/4

8 Rock1 4/4

9 Rock2 4/4

10 Rock3 4/4

11 ROCKABLY 4/4

12 R'n'R 4/4

13 HardRock 4/4

14 HeavyMtl 4/4

15 MtlCore 4/4

16 Punk 4/4

17 FastPunk 4/4

18 Emo 4/4

19 TomTomBt 4/4

20 Funk1 4/4

21 Funk2 4/4

22 FunkRock 4/4

23 JazzFunk 4/4

No. PatternName TimSig

24 R&B1 4/4

25 R&B2 4/4

26 70s Soul 4/4

27 90s Soul 4/4

28 Motown 4/4

29 HipHop 4/4

30 Disco 4/4

31 Pop 4/4

32 PopRock 4/4

33 IndiePop 4/4

34 EuroPop 4/4

35 NewWave 4/4

36 OneDrop 4/4

37 Steppers 4/4

38 Rockers 4/4

39 Ska 4/4

40 2nd Line 4/4

41 Country 4/4

42 Shuffle1 4/4

43 Shuffle2 4/4

44 Blues1 4/4

45 Blues2 4/4

46 Jazz1 4/4

No. PatternName TimSig

47 Jazz2 4/4

48 Fusion 4/4

49 Swing1 4/4

50 Swing2 4/4

51 Bossa1 4/4

52 Bossa2 4/4

53 Samba1 4/4

54 Samba2 4/4

55 Breaks1 4/4

56 Breaks2 4/4

57 Breaks3 4/4

58 12/8 Grv 12/8

59 Waltz 3/4

60 JzWaltz1 3/4

61 JzWaltz2 3/4

62 CtWaltz1 3/4

63 CtWaltz2 3/4

64 5/4 Grv 5/4

65 Metro3 3/4

66 Metro4 4/4

67 Metro5 5/4

68 Metro

HINT
On the RHYTHM screen, you can press   to 
return to the HOME screen while the rhythm 
continues playing.

Rhythm patterns

Остановка ритма

Ритмические паттерны

Когда включен экран RHYTHM (РИТМ), нажмите 

кнопку  (Кнопка STOP).

• Когда включен экран RHYTHM (РИТМ), нажмите 

кнопку , чтобы вернуться к экрану HOME 
(ГЛАВНЫЙ ЭКРАН) во время проигрывания ритма.

СОВЕТ

№
Наименование 

паттерна
Тактовый 
размер

1 GUIDE 4/4

2 8 Beats 1 4/4

3 8 Beats 2 4/4

4 8Beats3 4/4

5 16Beats 1 4/4

6 16Beats2 4/4

7 16Beats3 4/4

8 Rockl 4/4

9 Rock2 4/4

10 Rock3 4/4

11 ROCKABLY 4/4

12 R’n’R 4/4

13 HardRock 4/4

14 HeavyMtl 4/4

15 MtlCore 4/4

16 Punk 4/4

17 FastPunk 4/4

18 Emo 4/4

19 TomTomBt 4/4

20 Funkl 4/4

21 Funk2 4/4

22 FunkRock 4/4

23 JazzFunk 4/4

№
Наименование 

паттерна
Тактовый 
размер

24 R&B1 4/4

25 R&B2 4/4

26 70s Soul 4/4

27 90s Soul 4/4

28 Motown 4/4

29 HipHop 4/4

30 Disco 4/4

31 Pop 4/4

32 PopRock 4/4

33 In die Pop 4/4

34 Euro Pop 4/4

35 NewWave 4/4

36 OneDrop 4/4

37 Steppers 4/4

38 Rockers 4/4

39 Ska 4/4

40 2nd Line 4/4

41 Country 4/4

42 Shufflel 4/4

43 Shuffle2 4/4

44 Blues 1 4/4

46 Blues2 4/4

46 Jazz1 4/4

№
Наименование 

паттерна
Тактовый 
размер

47 Jazz2 4/4

48 Fusion 4/4

49 Swingl 4/4

50 Swing2 4/4

51 Bossal 4/4

52 Bossa2 4/4

53 Sambal 4/4

54 Samba2 4/4

55 Breaks1 4/4

56 Breaks2 4/4

57 Breaks3; 4/4

58 12/8 Grv 12/8

59 Waltz 3/4

60 JzWaltzl 3/4

61 JzWahz2 3/4

62 CtWaltzl 3/4

63 CtWahz2 3/4

64 5/4 Grv 5/4

65 Metro3 3/4

66 Metro4 4/4

67 Metro5 5/4

68 Metro
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Using the Looper

To activate the looper

On the HOME screen or 

an effect screen, press 

 .

Open the LOOPER screen.

HINT

On the LOOPER screen, press   to switch 
to the RHYTHM screen.

To set the recording time, tempo 
and volume

On the LOOPER 

screen, turn  .

Select the item to set.

Press  .
Confirm the item to set.

Turn  .

Change the setting.

Setting items 

Recording time (TIME)
Set to MANUAL or in a range from  × 1 to   
× 64.

NOTE
The looper can record up to 30 seconds. 

If the setting (number of quarter notes) would  
not fall in this range, it will automatically be 
adjusted.

Changing the recording time will erase the  
currently recorded loop.

Tempo (BPM)
The setting range is 40-250.

NOTE
Changing the tempo will erase the currently  
recorded loop.

This tempo setting is used by every effect,  
rhythms and the looper.

Volume (LVL)
The setting range is 0-100.

Использование петли

Активация петли

Настройка времени записи, темпа и 
громкости

Когда включен экран HOME 
(ГЛАВНЫЙ ЭКРАН) или 
экран настройки эффектов, 

нажмите кнопку .
Откройте экран LOOPER 
(ПЕТЛЯ).

Поверните ручку .
Измените настройки.

Когда включен экран 
LOOPER (ПЕТЛЯ), 

поверните ручку  (Ручка 
регулирования параметров). 
Выберите нужный элемент 
настройки.

Нажмите кнопку .
(Кнопка ENTER).
Подтвердите выбор 
элемента для настройки. 

Настройка элементов

Время записи (TIME)
Настройте согласно ИНСТРУКЦИИ или в 

диапазоне от  х 1 до  х 64.

Темп (BPM) (УДАР/МИН)
Настройка в диапазоне 40-250 ударов/мин.

Громкость (LVL)
Настройка в диапазоне от 0 до100.

• Когда включен экран LOOPER (ПЕТЛЯ), нажмите 

кнопку , чтобы перейти к экрану RHYTHM 
(РИТМ)

СОВЕТ

• Петля может осуществлять запись максимум 
30 с.

• Если настройка (количество четвертных 
нот) не соответствует данному временному 
диапазону, он будет автоматически 
отрегулирован.

• Изменение настроек времени записи 
приведёт к удалению уже записанного лупа.

• Изменение настроек темпа приведёт к 
удалению уже записанного лупа.

• Настройка темпа используется каждым 
эффектом, ритмом и петлей.

ПРИМЕЧАНИЕ:

ПРИМЕЧАНИЕ:
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To record and play back a phrase

On the LOOPER 

screen, press  .

Start recording.

After the recording time 
elapses, playback will start.

When TIME is set to MANUAL 

Loop playback start when you press  or the 

maximum recording time (30 seconds) is reached.

NOTE
During rhythm playback, recording will start after a  
pre-count.

To overdub a recorded loop

During loop playback, 

press  .

Press  to end.

To stop loop playback

On the LOOPER 

screen, press  .

To erase the loop

Stop loop playback and 

press and hold  on 

the LOOPER screen.

HINT
On the LOOPER screen, you can press   to 
return to the HOME screen while recording a loop 
or playing it back.

Запись и проигрывание фразы Дополнение записанной петли

Остановка проигрывания петли

Удаление лупа

Когда включен экран 
LOOPER (ПЕТЛЯ), нажмите 

кнопку  (Запись).
Начните запись. 

Когда включен экран 
LOOPER (ПЕТЛЯ), нажмите 

кнопку  (Кнопка 
STOP). 

Когда включен экран 
LOOPER (ПЕТЛЯ), нажмите 
и удерживайте кнопку 

 (Кнопка отбоя), чтобы 
остановить проигрывание 
петли. 

Во время проигрывания 

петли, нажмите кнопку 
(Запись).
Чтобы завершить, нажмите 

кнопку  (Кнопка PLAY).

По истечении времени 
записи начнется 
проигрывание.

Когда ВРЕМЯ ЗАПИСИ настроено 
согласно ИНСТРУКЦИИ

Проигрывание петли начинается после нажатия 

кнопки  (Кнопка PLAY), или по истечении 
максимального времени (30 с) записи.

• Во время проигрывания ритма, запись начнется 
после предварительной настройки.

ПРИМЕЧАНИЕ:

• Когда включен экран LOOPER (ПЕТЛЯ), нажмите 

кнопку , чтобы вернуться к экрану HOME 
(ГЛАВНЫЙ ЭКРАН) во время записи петли или ее 
проигрывания после записи.

СОВЕТ
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Using the Expression Pedal (  only)

If a PEDAL category effect has been added, 

settings will be made automatically to allow 

control of expression pedal parameters.

To change the pedal settings

Turn  on the HOME 

screen.
Select PATCH SETTINGS.

Press  .

Open the PATCH SETTINGS 
screen.

Press  .

Open the patch editing 
screen.

Turn  .

Open the PEDAL setting 
screen.

To set the controlled parameter  
and range

Turn  on the PEDAL 

setting screen.
Select the item to set.

Press  .

Confirm the item to set.

Turn  .

Change the setting.

Setting items 

Controlled parameter 

Minimum value (pedal up) 

This differs according to the effects type.

Maximum value (pedal down) 
This differs according to the effects type.

Использование педали громкости (только для G1Xon)

Настройка элементов

Регулируемый параметр 

Минимальное значение (педаль вверх) 
Различается в зависимости от типа 
эффектов.

Максимальное значение (педаль вниз) 
Различается в зависимости от типа 
эффектов.

Изменение настройки педали

Если установлен эффект для ПЕДАЛИ ГРОМКОСТИ, 
настройки будут позволять автоматически 
контролировать ее параметры.

Нажмите кнопку .
(Кнопка ENTER).
Откройте экран 
НАСТРОЕК ПАТЧА.

Нажмите кнопку .
(Кнопка ENTER).
Откройте экран 
редактирования патча. 

Нажмите кнопку .
(Кнопка ENTER).
Подтвердите выбор 
элемента для настройки.

Когда включен экран 
HOME (ГЛАВНЫЙ ЭКРАН), 

поверните ручку . (Ручка 
регулирования параметров).
Выберите НАСТРОЙКИ 
ПАТЧА.

Поверните ручку . (Ручка 
регулирования параметров).
Откройте экран настроек 
ПЕДАЛИ.

Поверните ручку 
. (Ручка регулирования 
параметров).
Измените настройки.

Когда включен экран 
настроек ПЕДАЛИ, 

поверните ручку  (Ручка 
регулирования параметров).
Выберите нужный элемент 
настройки.

Чтобы установить регулируемый 
параметр и диапазон
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HINT
NO ASSIGN: No function is assigned to the expression  
pedal.

AUTO ASSIGN: When using a PEDAL category  
effect, a parameter will be assigned to the pedal 
automatically.

 If multiple PEDAL category effects are used, their 
corresponding parameters will all be assigned to 
the expression pedal.

INPUT VOL: Controls the input level. 

OUTPUT VOL: Controls the output level. (Does  
not affect the volume of the rhythm or looper.)

The pedal switch can be used to turn ON/OFF  
effects that are assigned to the expression 
pedal. (The ON/OFF setting made by the pedal 
switch is not saved.)

To calibrate its sensitivity

While pressing , turn 

the unit on. (See page 6.)

Operate the pedal as 

the instructions show 

and press  each 

time.
"Complete!" appears when calibration is finished.

NOTE
If "Error!" appears, restart calibration from the  
beginning.

To adjust the torque

Insert the hex key into the torque adjustment 

screw on the side of the pedal.
Turn it clockwise to tighten the pedal, and turn it 
counterclockwise to loosen the pedal.

Loosen
Tighten

NOTE
Be careful when loosening the screw. Loosening  
it too much could cause it to come off inside the 
unit.

• NO ASSIGN (НИКАКИХ НАЗНАЧЕНИЙ): Педаль 
громкости не выполняет никаких функций.

• AUTO ASSIGN (АВТОНАЗНАЧЕНИЕ): При 
использовании эффекта педали, параметр педали 
будет задан автоматически.

Если используются несколько эффектов педали, 
их соответствующие параметры для педали 
громкости будут заданы автоматически.

• INPUT VOL (ВХОДНАЯ ГРОМКОСТЬ): 
Осуществляет контроль входной громкости.

• OUTPUT VOL (ВЫХОДНАЯ ГРОМКОСТЬ): 
Осуществляет контроль выходной громкости. (Не 
влияет на громкость ритма или петли).

• Педальный переключатель можно использовать 
для переключения ON/OFF (ВКЛ/ВЫКЛ) эффектов 
педали громкости. (Настройки ON/OFF (ВКЛ/
ВЫКЛ) педали громкости не сохраняются.)

СОВЕТ

Калибровка чувствительности

Регулирование момента

Нажав и удерживая  
(Кнопка входа в меню), 
включите процессор.
(См. с. 6)

Вставте торцовый ключ в отверстие 
регулировочного винта момента, находящегося со 
стороны педали.
Чтобы затянуть педаль – покрутите ключом по 
направлению часовой стрелки, чтобы ослабить – 
против неё.

Ослабить
Затянуть

Нажимайте на педаль 
согласно инструкциям и при 
каждом нажатии нажимайте 

кнопку  (Кнопка ENTER).

По завершении калибровки на экране появится 
сообщение «Завершено!»

• Если появилось сообщение «Ошибка!», заново 
начните калибровку.

• Будьте осторожны при ослаблении винта. 
Если ослабить винт слишком сильно, он может 
сорваться внутрь механизма педали.

ПРИМЕЧАНИЕ:

ПРИМЕЧАНИЕ:



28

Updating the Firmware
Download the latest firmware from the ZOOM 

website.

http://www.zoom.co.jp/

To view the firmware versions

Press  on the HOME screen.

Open the MENU screen.

Turn  .

Select VERSION.

Press  .

The firmware version is 
shown.

Press  to end.

To update the firmware

Confirm that the power is off.

While pressing both  

and  , connect the 

unit to a computer using a 

USB cable.
The FIRMWARE UPDATE screen appears.

Launch the firmware update application on 

your computer, and execute the update.
When it finishes updating, ”Complete!” appears 
on the display.

Обновление программного обеспечения

Проверка версии ПО

Обновление ПО 

Нажмите кнопку .
(Кнопка ENTER).
Вы увидите данные о 
версии ПО.

Запустите приложение поиска обновлений и 
обновите ПО.
По заврешении обновления на экране появится 
сообщение «Завершено!»

Чтобы закончить, 

нажмите кнопку  
(Кнопка входа в меню).

Когда включен экран HOME (ГЛАВНЫЙ 

ЭКРАН), нажмите кнопку  (Кнопка 
входа в меню). Откройте экран MENU 
(МЕНЮ).

Скачайте с веб-сайта ZOOM последнюю версию 
ПО.

http://www.zoom.co.jp/
Убедитесь, что питание выключено

Появится экран FIRMWRE UPDATE 
(ОБНОВЛЕНИЕ ПО).

При нажатии кнопок  

и , подсоедините 
оборудование к компютеру 
с помощью USB-кабеля.

Поверните ручку . (Ручка 
регулирования параметров).
Выберите пункт VERSION 
(ВЕРСИЯ).
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Disconnect the USB cable.

HINT
Updating the firmware will not erase saved patches. 

NOTE
Do not disconnect the USB cable while the firmware  
is being updated.

To restore the  to 
its factory default settings

While pressing ,  

turn the power ON. 

(See page 6.)
The All INITIALIZE screen 
appears.

Turn  .
Select "YES" to execute.

Select "NO" to cancel.

Press  .

NOTE
Be careful because this will restore all defaults to  
their factory settings. Be sure that you want to do 
this.

Отсоедините USB-кабель.
Восстановление заводских настроек 
по умолчанию для G1on/G1Xon

• Обновление прошивки не приведет к удалению 
сохраненных патчей.

СОВЕТ

• Не отсоединяйте USB-кабель во время процесса 
обновления прошивки.

• Будьте осторожны, поскольку при 
инициализации будет произведено 
восстановление всех параметров по умолчанию к 
заводским настройкам. Убедитесь в том, что это 
необходимо.

ПРИМЕЧАНИЕ:

ПРИМЕЧАНИЕ:

Нажмите кнопку .

Поверните ручку .   (Ручка 
регулирования параметров).
Выберите «YES» («ДА»), чтобы выполнить 
инициализацыию.
Выберите «NO» («НЕТ»), чтобы отменить 
инициализацию.

При нажатии кнопки 

 (ГЛАВНЫЙ ЭКРАН), 
включите (ON) питание. 
(См. с. 6)
Появится экран 
ALL INITIALIZE 
(ИНИЦИАЛИЗИРОВАТЬ 
ВСЕ).
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Troubleshooting
The unit will not turn ON

If operating on battery power, connect a cable  
to the INPUT jack.

No sound or very low volume

Check the connections ( P5).

Adjust the levels of the effects being used  
( P11).

Adjust the master level ( P14).

When adjusting the volume with an expression  
pedal, make sure that a suitable volume setting 
has been set with the pedal.

Confirm that the TUNER OUTPUT is not set to  
"MUTE" ( P20).

There is a lot of noise

Check shielded cables for defects. 

Use only a genuine ZOOM AC adapter ( P6).

An effect is not working

If the effect processing capacity is exceeded,  
”PROCESSING LIMIT” appears on the effect 
graphic. In this case, the effect is bypassed 
( P10).

Batteries lose their charge quickly

Confirm that you are not using manganese  
batteries. Alkaline batteries should provide 
about 20 hours of continuous operation.

Check the battery setting. 
Set the type of battery being used to enable the 
remaining charge to be shown more accurately 
( P16).

Due to the characteristics of the batteries, they  
might be used more quickly in cold.

The expression pedal is not working 
well

Check the expression pedal settings ( P26).

Adjust the expression pedal ( P27).

Поиск и устранение неисправностей

• Если работает от аккумуляторной батареи, 
подсоедините кабель с гнездом «ВХОД».

• Если производительность обработки эффектов 
выходит за предели, на графическом экране 
эффектов появится сообщение «PROCESSING 
LIMIT» («ОГАНИЧЕНИЕ ОБРАБОТКИ»). В данном 
случае, эффект будет блокирован (с. 10).

• Проверьте настройки педали громкости (с. 26).
• Отрегулируйте педаль громкости (с. 27).

• Убедитесь, что Вы не используете марганцевые 
аккумуляторные батареи. Щелочные 
аккумуляторы должны обеспечивать около 20 
часов непрерывной работы.

• Проверьте установку аккумулятора.
Опеределите тип используемого аккумулятора, 

чтобы предоставлять более точное значение 
оставшегося заряда (с. 16).

• Из-за характеристик аккумуляторных батареи 
они могут садиться быстрее на холоде.

• Проверьте защищённые кабели на предмет 
дефектов.

• Используйте только фирменный адаптер 
переменного тока компании ZOOM (с. 6).

• Проверьте соединения (с. 5).
• Отрегулируйте уровни действующих эффектов 

(с. 11).
• Отрегулируйте контрольный уровень (с. 14).
• При регулировании уровня громкости с помощью 

педали громкости, убедитесь, что настроили 
подходящую установку громкости.

• Убедитесь, что TUNER OUTPUT (ВЫХОД ТЮНЕРА) 
не настроен на положение MUTE (ОТКЛ. ЗВУК) (с. 
20).

Оборудование НЕ запускается Эффект не срабатывает

Аккумулятора быстро разряжаються

Педаль громкости работает с 
перебоями

Звук отсутствует или очень низкий

Очень сильно шумит
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Specifications
Effect types  75 types

 80 types

Number of simultaneous effects 5

Number of user banks/patches 10 patches x 10 banks

Sampling frequency 44.1kHz

A/D conversion 24-bit with 128x oversampling

D/A conversion 24-bit with 128x oversampling

Signal processing 32-bit floating point & 32-bit fixed point

Display LCD

Input INPUT Standard monaural phone jack
Rated input level: -20dBm
Input impedance (Line): 470k Ω

AUX IN Stereo mini jack
Rated input level: -10dBm
Input impedance (Line): 1k Ω

Output OUTPUT Standard stereo phone jack
Maximum output level:
Line + 2dBm 
 (with output load impedance of 10 kΩ or more)
Headphones 17mW + 17mW (into 32 Ω load)

S/N (equivalent input noise) 119dB

Noise floor (residual noise) -97dBm

Power AC adapter DC9V (center minus plug), 500 mA (ZOOM AD-16)

20 hours of continuous operation using 4 alkaline AA batteries (with LCD 
backlight off)

USB Firmware update

Dimensions  154.8mm(D) x 146.0mm(W) x 43.0mm (H)
 154.8mm(D) x 237.0mm(W) x 50.0mm (H)

Weight  380g (Not including batteries)
 640g (Not including batteries)

*0dBm = 0.775Vrms

Технические характеристики

Типы эффектов G1on   75 типов
G1Xon 80 типов

Количество одновременных 
эффектов  

5

Количество программируемых 
наборов тембров/патчей

10 патчей x 10 тембров

Частота дискретизации 44,1 кГц
Аналого-цифровое 
преобразование

24-битное с дискретизацией 128х

Цифро-аналоговое 
преобразование

24-битное с дискретизацией 128х

Обработка сигнала 32-битная плавающая точка и 32-битная фиксированная точка
Дисплей LCD (жидкокристаллический)
Вход INPUT Стандартное гнездо для подключения монофонических наушников

Номинальный входной уровень: -20 дБм
Входное полное сопротивление (Линия): 470 кОм

AUX IN Стерео мини-гнездо
Номинальный входной уровень: -10 дБм
Входное полное сопротивление (Линия): 1 кОм

Выход OUTPUT Стандартное гнездо для подключения монофонических наушников
Максимальный выходной уровень:
Линия  +2 дБм (с выходным сопротивлением нагрузки 10 кОм или 
больше)
Наушники  17 мВт + 17 мВт (при нагрузке в 32 Ом)

Сигнал/Шум (эквивалентный 
шум на входе)

119 дБ

Минимальный уровень шума 
(остаточный шум)

-97 дБм

Питание Сетевой адаптер DC9V (штекер с «минусовой» полярностью), 500 мА 
(ZOOM AD-16)
20 часов непрерывной работы с помощью 4 щелочных аккумуляторных 
батарей (с автоматическим отключением подсветки ЖКД)

USB Обновление прошивки
Размеры G1on   154,8 мм (толщина) Х 146,0 мм (ширина), 43,0 мм (высота)

G1Xon 154,8 мм (толщина) Х 237,0 мм (ширина), 50,0 мм (высота)
Вес G1on   380 грамм (не считая аккумуляторы)

G1Xon 640 грамм (не считая аккумуляторы)
*0 дБм = 0,775 В действующего напряжения



ZOOM CORPORATION
4-4-3 Kanda-Surugadai, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0062 Japan

http://www.zoom.co.jp
Z2I-1821-01

Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

FCC regulation warning (for U.S.A.)
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant 
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference 
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by 
one or more of the following measures:

Disposal of Old Electrical & Electronic Equipment
(Applicable in European countries with separate collection systems)
This symbol on the product or on its packaging indicates that this product shall not be treated as household 
waste. Instead it shall be handed over to the applicable collection point for the recycling of electrical and 
electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential 
negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by 
inappropriate waste handling of this product. The recycling of materials will help to conserve natural 
resources. For more detailed information about recycling of this product, please contact your local city 
office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product.

Declaration of Conformity: 
This product complies with the requirements of 
EMC Directive 2004/108/EC and 
ErP Directive 2009/125/EC and 
RoHS Directive 2011/65/EU

For EU Countries

FCC предупреждения (для США)
Это устройство было протестировано и признано соответствующим ограничениям для цифровых устройств 
класса В, согласно части 15 Правил FCC. Ограничения разработаны для обеспечения обоснованной защиты 
от вредных помех в жилых помещениях. Данное устройство генерирует, использует и может излучать 
радиочастотную энергию и, если оно установлено и используется не в соответствии с инструкциями, может 
вызвать помехи для радиосвязи. Однако нет никакой гарантии, что помехи не будут возникать в каждом 
конкретном случае. Если это устройство вызывает помехи для радио- или телевизионного приема, что 
может быть определено путем его включения и выключения, пользователь может попытаться устранить 
помехи одним или несколькими из следующих способов:

• Настройте или переместите антенну.
• Увеличьте расстояние между устройством и приемником. 
• Включите устройство в другую розетку в электроцепи.
• Проконсультируйтесь с дилером или опытным радио/ТВ-специалистом.

Утилизация устаревшего электрического и электронного 
оборудования
(директива применяется в европейских странах с раздельной системой 
сбора отходов)
Продукты и аккумуляторы, содержащие предупреждающий знак в виде перечеркнутого мусорного 
бака, нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Использованное электрическое/электронное 
оборудование и аккумуляторы должны быть переработаны на объектах, которые способны переработать их 
и их побочные продукты. Свяжитесь с местными органами власти для получения информации о близлежащих 
объектах утилизации. Проведение утилизации и захоронения отходов должным образом помогает сохранить 
природные ресурсы и предотвращает вредное воздействие на здоровье человека и окружающую среду.

Декларация соответствия:
Данный продукт отвечает требованиям
Директивы по электромагнитной совместимости 2004/108/EC
Директивы по энергопотребляющей продукции 2009/125/ EC
Директивы об ограничении использования некоторых вредных веществ в 
электрическом и электронном оборудовании 2011/65/EU
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